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H6-os HÉV pályafelújítás november 21-ig  

Szigetcsép és Szigetszentmárton-Szigetújfalu HÉV-állomások között megújul a pálya egy része, így
megszűnnek a sebességkorlátozások. A munkálatok ideje alatt, 2025. november 3-tól 21-ig a H6-os HÉV
csak a Közvágóhíd és Tököl között jár: a kimaradó szakaszon, Tököl és Ráckeve között a H6-os és a H6E
pótlóbusz közlekedik. 

A MÁV-csoport HÉV-es és autóbuszos közlekedésmérnökei a munkálatok idejére innovatív, utasbarát megoldást
dolgoztak ki. A Tököl és Ráckeve között közlekedő H6E pótlóbusz, valamint a Ráckeve és Makád, illetve
Lórév között járó 697-es autóbusz menetrendjét és útvonalát úgy alakítottuk át, hogy több járat közvetlenül,
átszállás nélkül biztosítsa az eljutást az érintett települések között. Ennek, valamint az integráció biztosította
együttműködésnek köszönhetően az utasoknak nem kell járművet váltaniuk: ugyanazzal az autóbusszal juthatnak
el Tökölről Ráckevére, mint Ráckevéről Makádra, Lórévre – így biztosítva a térségben a kényelmesebb és
egyszerűbb közlekedést. A MÁV-csoport bízik abban, hogy az utasok kedvezően fogadják az új, közvetlen eljutást
biztosító pótlási rendszert.

A vágányzár ideje alatt kismértékben módosul a 697-es autóbusz menetrendje is.

Az új pótlási rendszer további előnye, hogy a forgalmi változás ellenére az eljutási idő gyakorlatilag megegyezik a
megszokott menetidővel. A menetrendek elérhetők a BudapestGO [1] utazástervezőben és a bkk.hu/menetrendek [2]
weboldalon, a forgalmi rendről pedig ezen az oldalon [3] olvashatók további részletek.

A munkálatokról

A felújítás ideje alatt Szigetcsép és Szigetszentmárton-Szigetújfalu HÉV-állomások között megújul a
pályaágyazat egy része, mely nem csak biztonságosabbá, de zökkenőmentesebbé, komfortosabbá teszi majd az
utazást. A munkálatok során az elhasználódott ágyazati anyagot eltávolítjuk, és helyére új vasúti zúzottkő kerül.
Emellett a szükséges helyeken kicseréljük a síneket, valamint elvégezzük az időszerű javításokat, melynek
köszönhetően csökkeni fog a pálya zaj- és rezgésszintje, javul az utaskomfort. A felújított szakaszon a munkák
befejezését követően megszűnik a jelenlegi sebességkorlátozás, lehetőség lesz a pályára engedélyezett sebesség
növelésére.

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/atszallas-nelkuli-kozvetlen-mavbusz-kapcsolat-rackeven-tokol-es-
makad-illetve-lorev 
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